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1. Aanleiding Biflage(n) 
Door het lid Van Houwelingen (FVD) zijn op 8 augustus 2025 schriftelijke vragen 

gesteld naar aanleiding van een video van de Amerikaanse minister van 

Volksgezondheid over de effectiviteit van mRNA-vaccins. 

2. Geadviseerd besluit 

Akkoord gaan met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen. De 

deadline voor de beantwoording is 29 augustus 2025. 

3. Kernpunten 

e In de video geeft Robert F. Kennedy jr. aan dat het Amerikaanse 

ministerie van Volksgezondheid 22 projecten voor de ontwikkeling van 

mMRNA-vaccins stopzet. 

e _ De indiener vraagt onder meer of hieruit kan worden geconcludeerd dat 

de COVID-19-vaccins niet veilig en effectief zijn. 

e _ Door de fracties van Forum voor Democratie en destijds de Groep Van 

Haga zijn veelvuldig Kamervragen gesteld over de veiligheid en 

effectiviteit van de COVID-19-vaccins. Daarbij werden herhaaldelijk 

dezelfde of vergelijkbare vragen gesteld, en is (waar mogelijk) in de 

beantwoording steeds terugverwezen naar eerder gegeven antwoorden. 

e In de beantwoording wordt beknopt antwoord gegeven op de vragen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Door de fractie van Forum voor Democratie wordt de wetenschappelijke 

onderbouwing van veel aspecten van de corona-aanpak, waaronder de 

effectiviteit en veiligheid van vaccins, veelvuldig in twijfel getrokken. Zij staat 

hierin alleen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor het maatschappelijk draagvlak voor vaccinatie is het van belang om 

onjuiste beweringen over de veiligheid en werking van vaccins te weerleggen. 
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c. Financiële en personele gevolgen Datum 

N.v.t. 8 augustus 2025 

Kenmerk 

d. Juridische aspecten haalbaarheid SLOD ENDAODDAN 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

N.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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